sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5434 :11 =494 - 5434 ist durch 11 teilbar (11(] 5434).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 59180
Zahl 2: 123245
Zahl 3: 919018
Zahl 4: 950092
Zahl 5: 972026
Zahl 6: 145410
Zahl 7: 532004
Zahl 8: 970849
Zahl 9: 661980
Zahl 10: 13080
Zahl 11: 663708
Zahl 12: 646603
Zahl 13: 592460
Zahl 14: 633611
Zahl 15: 339702
Zahl 16: 914222
Zahl 17: 905421
Zahl 18: 829137
Zahl 19: 690339
Zahl 2019346
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Losungen

Zahl'l 59180  auersumme s+o1+80=176 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 59180)
Zahl 2 123245 oauersumme 12+32+45=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 123245)
Zahl 3 919018 ouesumme  91+90+18=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 4919018)
Zahl 4 950092 ouesumme  9s+00+92=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 950092)
Zahl5 972026 ouesumme  97+20+26=143 :11=13 durch 11 teilbar (117972026)
Zahl 6 145410 quersumme 1+sa+10=78 :11=700 Nicht durch 11 teilbary11% 145410)
Zahl7 532004 oauersumme s3+20+04=77 :11=7  durch 11 teilbag (11 | 532004)
Zahl 8 970849 ouesumme  97+o08+49=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 970849)
Zahl9 661980 auessmme  66+19+80=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 661980)
Zahl 10 13080  auersumme 1+30+80=111 :11=1000 Nicht durchplIsteilbar (11 t 13080)
Zahl 11 663708 ouesumme  66+37+08=111 :11=1000 NichigturCh 171 teilbar (11 { 663708)
Zahl 12 646603 ouesumme  e4+66+03=133 :11=1200 Night @ureh 11 teilbar (11 { 646603)
Zahl 13 592460 ouesumme  so+24+60=143 :11=13 g@rchy 11 teilbar (11 | 592460)
Zahl 14 633611 ouesimme  63+36+11-110 :12-10 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 633611)
Zahl 15 339702 ouesumme  33+97+02=132 :u1<%  dUrch 11 teilbar (11 | 339702)
Zahl 16 914222 quessmme  o1+42+22=155(: 1150409 nicht durch 11 teilbar (11 } 914222)
Zahl 17 905421 uessmme  90+354+212m5 :11=25 durch 11 teilbar (11 | 905421)
Zahl 18 829137 ouesumme  s2+91+37<@10 sta=1900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 829137)
Zahl 19 690339 ouesumme 6903 +38= 11 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 { 690339)
Zahl 20 719346 ouesumme  71+83446=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11  719346)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

